
  

 



 

Alkalmazások 

Az inverteres tápegység mindenfajta hegesztési igényt kielégít. A funkciók széles választéka és a fejlett műszaki 

megoldások megfelelnek a megbízhatóságra, magas minőségre és termelékenységre vonatkozó 

követelményeknek.  

A Genesis 2200 és 2700 PMC a fejlett digitális vezérlés, könnyű kezelhetőség, magas minőség és a megbízható 

hegesztési eredmények kombinációja. 

Teljes MIG/MAG rendszer 

A géppel MIG/MAG, impulzus MIG/MAG, AWI DC érintéses ívgyújtás és elektródás (MMA) hegesztés végezhető. 

MIG/MAG módban a vezérlés szinergikusan szabályozza az összes hegesztési paramétert. 

Fejlett technológia és magas hatékonyság 

A Genesis 2200 és a 2700 PMC a legújabb, a Selco által kifejlesztett és szabadalmaztatott vezérlő rendszerekkel 

van felszerelve, melyek biztosítják a kiváló teljesítményt. Ezek a tápegységek digitálisan szabályozhatók és DSP-

vel rendelkeznek (Digital Signal Processor). Beépített Green@Wave® technológia, mely garantálja a hálózati 

áram hatékony felhasználását és alacsonyabb energiaszükségletet eredményez. 

Intelligens ív 

A Genesis fő innovációja az új Selco DDWC® digitális szabályzás, nagy teljesítménnyel és gyors 

kalkulációs sebességgel. Ez lehetővé teszi, hogy a rendszer nagyon gyorsan reagáljon a hegesztési 

körülményekben bekövetkezett változásokra, újraszámolja és módosítsa a paraméterek optimális 

értékeit és létrehozzon egy intelligens hegesztési ívet, mely folyton alkalmazkodik és így biztosítja az 

optimális hegesztési folyamatot. 

 



Felhasználóbarát 

Integrált huzalelőtoló 

A kétgörgős előtoló a tápegységbe van integrálva. (4 görgős verzió opcionális tartozék) A tápegység 

optikai enkóderje szabályozza és módosítja a huzalsebességet, hogy az megfeleljen a hegesztési 

folyamatnak. 

 

iPanel 

A Genesis PMC generátor a Selco vezérlőpanelek iPanel szériájával van felszerelve, egy 3.5”-os 

kijelzővel, egyszerű felhasználói interfésszel. A vezérlőpanel funkciógombjaival és egy praktikus 

tekerőgombbal állíthatók be a hegesztési paraméterek. Egyedi igények alapján a standard (XE) kijelző 

a fejlettebb XA-ra, vagy a professzionális XP kijelzőre módosítható a speciális és összetett beállítások 

eléréséhez. 



 

 

MIG/MAG hegesztés bármilyen körülmények között 

A vezérlőpanelen 60 előre beállított szinergikus program közül töltheti be a hegesztési feltételeknek 

a legmegfelelőbbet. Miután megadtuk a huzal anyagát, átmérőjét és a gáztípust, a vezérlőpanel 

automatikusan szabályozza a hegesztési paramétereket a magas termelékenység és minőség 

érdekében. A panelről különböző hasznos adatok is leolvashatók a folyamat optimalizásához: 

munkadarab vastagsága, a hegesztési varrat mérete stb. 

 

Egyedi hegesztési programok létrehozása 

A beállítások elmenthetők és könnyen előhívhatók, akár a gépen, akár távoli vezérléssel. Így a 

felhasználók saját archívumot hozhatnak létre hegesztési megoldásaik tárolására. A Selco 

folyamatosan bővülő adatbázissal rendelkezik és minden speciális feladathoz tud megoldást 

javasolni.  



 

Fejlett megoldások 

Green@wave® 

A Genesis PMC gépek Green@Wave® egységek. A Green@Wave® platform a Selco saját fejlesztése a 

környezetettudatosság és energiatakarékosság jegyében az EN61000-3-12 szabvány alapján. A 

Genesis PMC tápegységek U.P.F.R. technológiával vannak felszerelve a kiemelkedően hatékony 

hálózati áram felhasználás érdekében. A gépeket a Weld@Net rendszerhez lehet csatlakoztatni, így 

teljeskörű és hatékony ellenőrzés alá vonni a több gépből álló hegesztési rendszert.  

 

 

WU 230/WU232 Hűtőegység 

A Genesis 2200 és Genesis 2700 egységekhez tökéletes kiegészítő az új WU230 forgószivattyús 

hűtőegység, mely nyomásszabályzó gombbal is rendelkezik. A tápegység biztosítja a hűtőegység 

tényleges hűtési szükségletét.  A csatlakozók az egység elején és hátulján találhatók. 



 

Selco can bus kommunikáció 

A rendszert nem befolyásolja az elektromágneses mezők jelenléte, így biztonságosan és nagy 

sebességgel (500Kbs) valósítható meg az adatátvitel, a frissítések és a gép diagnosztikai funkciói. 

 

Előnyök 

Tartozékok 

A Genesis PMC rendszer tartozékokkal bővíthető, melyek növelik a rendszer kapacitását és 

hatékonyságát, pl. a DgMig pisztolyok MIG hegesztéshez, és a távvezérlési funkciók teljes skáláját is 

tartalmazzák.  

 

Teljesítmény 

 Programok 

A felhasználó könnyen kezelheti és személyre szabhatja a 64 programos 

memóriatárat.  

 

 

Smart start 

Az innovatív Smart Start vezérlés kezeskedik a megbízható indításról és csökkenti a 

fröcskölést. 



 

 

     Krátertöltés 

     Lehetővé teszi a huzalsebesség értékének szabályzását a befejező ciklusban 

 

 

Dupla impulzus 

 

Lehetővé teszi a vékony anyagok hegesztését és a sima, egyenletes varrat 

kialakítását. 

 

Kétszintes 

Lehetővé teszi a másodlagos huzalsebesség módosítását a kétszintes hegesztési 

módban. 

 

 

Huzal-előkészítés 

Ennek a speciális funkciónak a segítségével programozható a huzalégés (nincs 

leragadás) és tökéletes huzal-előkészítés valósítható meg a következő 

ívgyújtáshoz. 

 

 

 



 


